

Окна Победы



В преддверии 9 мая в Анучинском округе прошла всероссийская патриотическая акция «Окна Победы». Целью данной акции является создание атмосферы одногодичных важных праздников в России, передача молодому поколению традиций, выражение благодарности героям Великой Отечественной войны, почтение памяти об ушедших ветеранах. Каждый желающий также может присоединиться к проходящим в округе патриотическим акциям. Для этого достаточно оформить тематическими рисунками, трафаретами, надписями окна в своих домах.

В Анучинском округе появился пункт по созданию маскировочных сетей – несложного в изготовлении, но спасающего жизни солдат камуфляжного покрытия. Открыл мероприятие глава округа Сергей Понуровский, после чего передал слово председателю местного отделения ПРО ВОД «Матери России» Нели Старыгиной, которая рассказала, какие материалы лучше использовать, какие типы плетения существуют, как происходит соединение, оплетение сетей и многое другое. Далее был проведен открытый мастер-класс по плетению маскировочных сетей, где каждый мог попробовать себя в этом несложном деле. Когда от бойцов из зоны проведения специальной военной операции начали поступать первые просьбы о снабжении их хотя бы пока самодельными маскетами, по всей стране на этот призыв о помощи тут же откликнулись люди, живущие в формате «Бессмертного полка» прошла в школах с.Анучино в четверг, 4 мая. Школьники принесли фотографии своих родных, сражавшихся за Родину, и пели песню «Бессмертный полк» учащиеся подняли погребальные знамена. Также прозвучали сводки Информационного центра

Сети для Своих!



Торжественная линейка



Торжественная линейка «Я помню», значит я живу в формате «Бессмертного полка» прошла в школах с.Анучино в четверг, 4 мая. Школьники принесли фотографии своих родных, сражавшихся за Родину, и пели песню «Бессмертный полк» учащиеся подняли погребальные знамена. Также прозвучали сводки Информационного центра

Движение Первых

